

用心交融，用爱相连

——杭州亚运会主题口号解读



“2023中国企业500强”揭榜

制造业企业连续三年增加

“心心相融，@未来”（“Heart to Heart, @Future”），杭州第19届亚运会的主题口号一经问世便惊艳了世界。主题口号诞生经历了哪些波折？暗含哪些科技感元素？又如何丰富了亚运精神？

突破常规的集体智慧

主题口号一直是国际赛事的重要品牌形象和赛事景观，它的诞生是亚运会筹办进程中的里程碑事件之一。2019年11月，受杭州亚组委委托，浙江宣传文化系统十余位权威专家组成评委会，开始对征集来的100多句口号进行初步筛选。

“其中有一个方案使用了‘@’这个符号，独特性毋庸置疑，内涵层次也很丰富。”杭州亚运会主题口号评委会专家、杭州师范大学文化创意与传媒学院教授夏烈说，在惊艳的同时也有专家存疑，“能否在大型赛事口号标语中出现特殊符号呢？据我们所知似乎并无先例。”

最终，评委们决定“突破常规”，保留这个方案，并对它进行了再创作和反复修改完善。结果选定前半句为“心心相融”，符合亚运精神又胜在言简意赅，后半句为“@未来”，使得口号有了更好的递进性和延展性。

“‘心心相融，@未来’，需要温润又不失动感。”杭州亚运会艺术设计研

究中心负责人、中国美术学院设计艺术学院院长毕学锋教授，是这个主题口号字体的主设计师。

他说，和体育相关的图标，很多会通过尖角来表达力量和速度。“我们把整体字体向右倾斜了15度，使用亮紫色过渡到亮蓝色的渐变色，来追求视觉上的运动感，表现年轻、活力且亲和的调性。”毕学锋说，“我们也希望能同时表达出中国江南水乡的温润气质，所以在口号每个字的右下角，都对笔画作了圆润处理。”

记者了解到，为了体现“互联网之城”的独特气质，特别是“@”这个符号亮点中所包含的“连接”含义，设计团队提取了杭州亚运会会徽“潮涌”造型中的弧线，让“心心相融”里的两个“心”前后相连，让“@未来”通过撇捺连在一起，给人以微笑的感觉。

满满未来感与科技感

对于杭州亚运会主题口号的创新表达方式，时任亚奥理事会主席巴赫迈德亲王曾在发来的贺信和主题口号允许准中给予高度评价。“它非常具有未来感。我相信，所有人都会喜欢这个口号，它定义了杭州亚运会的精神。”

“它的最大亮点是互联网符号‘@’，它既代表了万物互联，也契合了杭州互联网之城的特征。我们把这句

口号念作‘心心相融，爱达未来’。”杭州亚组委副秘书长、杭州市副市长陈卫强说。

“‘心心相融，@未来’，超前喊出了科技元素在综合性运动会主题口号中的重要位置。”亚奥理事会媒体与传播部主任周健说。

如何让“未来感”和“科技感”能从主题口号落到实处呢？

“智能”是杭州亚运会的重要办赛理念之一，为此杭州进行了“智能系统升级”——打开手机支付宝，“一站式”数字观赛平台为用户制定亚运专属行程，公交地铁出行一码“PASS”；上亿网民成为“亚运数字火炬手”，助力亚运史上首个开幕式数字点火仪式；全面升级的移动支付体验，让中外游客购物无忧；超1亿人次参与“人人1千克，助力亚运碳中和”活动，助力首届碳中和亚运会……

“现代国际大型综合体育赛事，本质上是一次尖端数字技术的集中呈现，由技术平台、生态伙伴构成了整个赛事的数字体验基础。作为杭州亚运会官方合作伙伴、技术服务方，我们制定了一整套服务亚运计划。”蚂蚁集团亚运办负责人张韶军说。

兼具友爱与通达

陈卫强表示，杭州亚运会的主题口号，意在表达各国和地区人民在亚

运会大舞台上用心交融、互相包容，体现亚奥理事会大家庭团结向上、紧密相拥的理想，同时与“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克格言相契合，也寄托着面向未来、共建亚洲和人类命运共同体的良好愿望。

从主题口号“心心相融，@未来”，到主题曲《同爱同在》中的歌词“心相融爱相加”，无不承载着亚洲命运共同体的主题。

“在主题口号中，‘@’被译作‘爱达’，这是一个用心用情的翻译。强调了人与人、国与国、当下与未来的连接。大家拥有共同的理念和共同的美好向往，兼具友爱和通达。”毕学锋说，“不论是在家庭、职场、课堂还是国际事务中，我们都需要相互尊重、同心同行，才能实现彼此之间的相互理解。而只要相互理解，就没有解决不了的问题。”

“在当今的国际局势下，再来看这次的亚运会主题口号，就会发现一种更深的、内涵性的渴望。”夏烈说，在看似科技主导一切、人工智能崛起的当下，人们更专注于讨论人本身的价值，这个时候开亚运会意义格外不同。“通过体育赛事，消弭壁垒和界限，传导时代感受。在未来世界里，人类能存储和传递的最大精神价值，就是爱。”

新华社杭州9月20日电

新华社合肥9月20日电（记者王希王菲）中国企业联合会、中国企业家协会20日在安徽合肥发布“2023中国企业500强”，榜单以2022年企业营业收入为入围标准，264家制造业企业上榜，比上年增加8家，连续第三年保持增长。

榜单显示，今年“500强”入围门槛为469.98亿元，较上年提高了23.73亿元，国家电网、中国石油、中国石化位列前三；上榜企业中，营业收入超过千亿元的企业数量增至254家，其中有16家企业的营业收入超过了万亿元。

统计显示，“500强”2022年共实现营业收入108.36万亿元，较上年“500强”增长5.74%；实现净利润（归属母公司股东净利润）4.29万亿元，较上年减少3.8%。上榜企业过去一年共投入研发投入1.58万亿元，较上年增长9.07%；平均研发强度为1.85%，较上年提高0.04个百分点，创下历史新高；今年“500强”拥有有效发明专利数量达到74.34万件，较上年增加7.05万件。

自2002年以来，中国企联已经连续22年发布“中国企业500强”，一系列榜单生动记录了我国企业的成长历程和发展轨迹。

汽油、柴油价格上调

据新华社北京9月20日电（记者陈炜伟）国家发展改革委20日发布消息，根据近期国际市场油价变化情况，按照现行成品油价格形成机制，自2023年9月20日24时起，国内汽、柴油价格每吨分别提高385元、370元。

国内容积最大的民用集装箱正式上线发车

据新华社北京9月20日电 9月20日上午，一列装有50英尺集装箱的铁路多联快线从长沙北站开出，标志着国内容积最大的民用集装箱正式上线发车。

多联快线搭载了我国铁路最新设计的50英尺36吨通用内陆箱，该集装箱较40英尺通用箱容积提升了约50%，箱体最大载重量相比提升了16%。自9月20日起，铁路部门开行多趟“50英尺集装箱”铁路多联快线，分别为：广州国际港开往长沙北站（往返）、上海闵行站开往东莞常平站（往返）、昆明王家营西站开往肇庆站（往返）。

据广铁集团介绍，铁路多联快线所采用的50英尺集装箱具有载重高、适装范围广、贴近公路市场等特点，凸显铁路货运优势，有助于企业降本增效，打造高效铁路物流体系，具有“安全、准时、量大、节能、价优”五大亮点。

关于公布新增交通技术监控设备设置地点的公告

根据道路交通安全管理需要，泰安市公安局交通警察支队在泰安市岱岳区龙泉南路与石泉大街路口南北向小型机动车驾驶人考试路段新增2处交通技术监控设备。按照《中华人民共和国道路交通安全法》、《道路交通安全法实施条例》等法律法规有关要求，现将相关设置地点向社会公布，自公告之日起5个工作日内，将对有关交通违法行为进行依法管理，请广大交通参与者自觉遵守道路交通安全法律法规。

序号	地点	记录交通违法行为类别
1	龙泉南路与石泉大街路口北科目三考试一号线	违反禁令标志
2	龙泉南路与石泉大街路口南科目三考试二号线	违反禁令标志

泰安市公安局交通警察支队 2023年9月21日

声明

◆泰安市泰山利华灵芝保健品有限公司销售分公司丢失原公章，声明作废。
◆朱政（身份证号370921196904120016）丢失执业医师证书，执业证书编码110370900000788，执业机构宁阳县中医院，执业范围是皮肤病与性病专业，特此声明。



制作月饼迎中秋



9月20日，浙江省温岭市一家月饼工厂的工人在生产月饼。中秋节临近，各地月饼加工企业忙着生产月饼，供应节日市场。

新华社发

秋染祁连山



这是9月20日在天祝藏族自治县祁连山镇境内拍摄的祁连山秋日景色（无人机照片）。金秋九月，在祁连山国家公园甘肃片区天祝藏族自治县境内，草原、山林色彩斑斓，构成一幅美丽的生态画卷。

新华社发

爱国卫生人人参与，美好环境家家受益。

泰安市国有建设用地使用权挂牌出让公告

泰土告字[2023]06号

经泰安市人民政府批准，泰安市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让一幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、出让宗地的基本情况和规划指标要求：（见附件）

出让宗地范围内的水、电、暖、气、通讯等设施、排污管道、河流（水渠）及其附属设施，国防光缆、电缆管线及地下管道等隐蔽性工程保持现状使用。土地出让后，上述设施如不能保持使用的，由受让方自行与有关部门协商解决，并承担土地平整、地上物清理和地下隐蔽工程拆迁等工作及所需费用。

二、竞买人资格和要求：

1、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织（除法律法规另有规定及《国有建设用地使用权挂牌出让文件》（以下简称《挂牌出让文件》）限制的以外）均可申请参加，竞买人可以单独申请，也可以联合申请（联合申请竞得的，地块不做分割，土地使用权人为出让合同的受让方，不能按联合竞买申请人各自出资比例分割办理不动产权证书）。

2、竞买人拟成立新公司进行开发建设的，应在提交网上竞买申请时勾选拟成立新公司选项，并按系统提示在申请书中注明相关条款

地块编号	位置	空间范围	土地用途	面积(平方米)	容积率	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	增价幅度	出让年限	土地估价报告备案号
2023-8(不动产单元代码370902003013GB00022W00000000)	该宗地位于泰山区碧霞湖大街南侧，北至碧霞湖大街，南至、西至、东至均为泰前街道办事处杏园村。	地表	商业用地、商务金融用地	75998	地上容积率不小于1.2不大于1.3，地下容积率不大于0.7	17099.55	3500	114万元及其整数倍	40	3737923BA0003

（应明确新公司的出资构成、成立时间等）。

三、本次国有建设用地使用权网上交易以挂牌方式出让。挂牌时间截止时，有两个及以上竞买人表示愿意继续竞价，即转入网上限时竞价，采取增价竞价方式，按照价高者得原则确定竞得人。

四、竞得人须在交易活动结束后5个工作日内到泰安市自然资源和规划局进行资格审查，经审查符合要求的，签订《国有建设用地使用权挂牌成交确认书》，《国有建设用地使用权挂牌成交确认书》签订后10个工作日内签订《国有建设用地使用权出让合同》，逾期未签订《国有建设用地使用权挂牌成交确认书》、《国有建设用地使用权出让合同》及其他违

规违约情形的，竞价结果无效，竞买保证金不予退还。

五、竞买人可在泰安市公共资源交易网（www.taggzjy.com.cn:8081）分别浏览或下载《挂牌出让文件》和《竞买操作须知》。

六、公告及交易的具体要求：

公告时间：自2023年9月20日至2023年10月9日止；

挂牌时间：自2023年10月10日至2023年10月19日止。

申请竞买截止时间：2023年10月17日11:00；

竞买保证金缴纳截止时间：2023年10月17日15:00（以到账时间为准）；

报价开始时间：2023年10月10日9:00；

报价截止时间：2023年10月19日9:00。

七、各竞买人办理数字证书时需提前准备好相关材料，网上申请办理CA数字证书，具体要求请查看泰安市公共资源交易网《企业CA数字证书（电子印章）办理须知》（已办理且在有效期内的可直接登录系统）。

凡办理数字证书、按公告和挂牌文件要求按时足额缴纳竞买保证金符合竞买资格的申请人，均可参加交易。

八、其他需要公告的事项：

1、本次网上交易仅接受网上竞买申请和竞买报价，不接受电话、邮寄、书面、口头等其他形式的竞买申请和竞买报价。

山东丰润通新材料有限公司年产6500吨精细化工中间体生产项目（一期）环境影响评价第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》等相关规定，现将“山东丰润通新材料有限公司年产6500吨精细化工中间体生产项目（一期）环境影响评价第二次公示”环境影响评价进行信息公开，内容如下：

1、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

山东丰润通新材料有限公司年产6500吨精细

化工中间体生产项目（一期）征求意见稿网址：

链接：https://pan.baidu.com/s/1wQZa38Hscc-g52wNecOcw 提取码：dpu4 查阅纸质报告书的方式和途径：通过电话（13801431234）联系建设单位夏总后到山东丰润通新材料有限公司查阅纸质报告书。

2、征求意见稿的公众范围

评价范围内环境保护目标：以项目区为中心评

价范围内的村民，评价范围外其他村的居民也可提出与本项目环境影响有关的意见和建议。

3、公众意见表的网络链接

建设项目环境影响评价公众意见表网址链接：

链接：https://pan.baidu.com/s/11h_jn1WNG3RkF7zV0eA0 提取码：9y0a

4、公众提出意见的方式和途径

如对本项目提出意见和建议，可在项目公示之日起10日内以电话、书面、电子邮件等方式向建设单位或者环境影响评价报告书编制单位反映，并留下您的主要联系方式，以便我们及时和您取得联系。

（1）建设项目的建设单位名称及联系方式

建设单位：山东丰润通新材料有限公司

联系人：夏总 联系电话13801431234

（2）承担环境影响评价工作的机构名称及联系方式

评价机构：山东环泰环保科技有限公司

联系人：郭工 联系电话0538-5395605

邮箱：hp9954@163.com 山东丰润通新材料有限公司 2023年9月